

Sans profession

En activité

Demandeur d'emploi

FICHE D'ADHESION 2015

Nouvelle adhésion Renouvellement Chèque Espèces	Adhésion Valable jusqu'au 31/12/2015 Individuelle Familiale	
M . Prénom Né le : * sans profession Situation * demandeur d'emploi D'activité * en activité * Retraité	Mme Prénom Née le : * sans profession Situation * demandeur d'emploi D'activité * en activité * Retraité	
Adresse :		
CP: Ville Quartier		
Tél. portable M. Adresse mail	Mme Tél. domicile	
REGIME - SITUATION FINANCIERE		
Régime allocataire CAF	MSA Lutres	
Nombre d'enfants Quotient familial		
<u>EN</u>	<u>FANTS</u>	
Nom Prénom Né le Sexe : Situation d'activité • Scolaire • Etudiant	Nom Prénom Né le Sexe : Situation d'activité Scolaire Etudiant	

Sans profession

En activité

Demandeur d'emploi

Nom	
Prénom	
Né le	Sexe:
Situation d'activité	
 Scolaire 	

- Etudiant
- Sans profession
- Demandeur d'emploi
- En activité

Nom Prénom Né le Sexe :

- Situation d'activité
 - Scolaire
 - Etudiant
 - Sans profession
 - Demandeur d'emploi
 - En activité

Nom Prénom Né le Sexe :

- Situation d'activité
 - Scolaire
 - Etudiant
 - Sans profession
 - Demandeur d'emploi
 - En activité

Nom Prénom

Né le Sexe :

Situation d'activité

- Scolaire
- Etudiant
- Sans profession
- Demandeur d'emploi
- En activité

Je certifie sur l'honneur l'exactitude des renseignements figurants sur cette fiche et avoir pris connaissance du règlement intérieur du Centre Social et Culturel de Draguignan et m'engage à le respecter.

J'autorise le Centre Social et Culturel à utiliser ou diffuser toutes images vidéo, photographies ou enregistrement sonore concernant ma famille.

J'adhère au Centre Social et Culturel	Date :	Signature :
---------------------------------------	--------	-------------

MENTION LEGALE

Les informations recueillies sont nécessaires pour votre adhésion.

Elles font l'objet d'un traitement informatique et sont destinées au secrétariat de l'association. En application des articles 39 et suivants de la loi du 6 janvier 1978 modifiée, vous bénéficiez d'un droit d'accès et de rectification aux informations qui vous concernent. Si vous souhaitez exercer ce droit et obtenir communication des informations vous concernant, veuillez vous adresser à l'accueil du Centre Social et Culturel de Draguignan.